IIpumepHbIe 3aJaHUS UTOTOBOV KOHTPOJILHOM padoThl 0 MaTeMaTuke 1 Kjacc

..

1. 3anumm yucna 5,12,19,3,7,11 B nopsiake Bo3pactaHus

2. HaliTi 3HaYeHUe BbIPAKEHUS

9+1= 12-5+3= 13+0=
8-3= 6+9-4= 4-4=

7-2= 6+9-2= 14-0=
3+7= 18-7+4= 13+1=

3. CpaBHu <, >,=

11 cMm 14 cm lam 10 cMm 4+8 o+7

R 13 cm ImMm2cm 13 cm 10-7 4+2

4. Haueptu 2 oTpeska: nepBbiit 10 cMm, a BTOpOil a BTOpOil Ha 3 cM MEHBIIIE.
5. Pemu 3axauy.

baOymika ucnekina 11 nupoxkoB. 5 mupokkoB chena Jlroaa, a 2 nupoxka Cara.
CKOJIBKO TTMPOKKOB OCTAIIOCH?

6*. BenukaH oTOopBall IEBATUATAKHBINA JJOM OT 36MJIM U TIOCTaBWII €T0  KPBIIICH BHU3.
Kakoii HoMep cTan y BOCbMOTO 3Ta)a 3Toro goma?



